

закономерностями развития инновационного потенциала личности и группы, а также готовым к реализации в других отраслях производства и образования практическим психологическим инструментом по выявлению и сопровождению инновационных личностей в процессе задумки, описания и реализации идей.

Считаю, что предложенный авторами проект достоин участия в национальном психологическом конкурсе «Золотая Психея» по заявленной номинации «Проект года в психологической практике», как работа, в результате которой достигнута поставленная цель, а полученные результаты, безусловно, заслуживают внимание психологического профессионального сообщества России.

Невстрueва Т.Х.
д.псх.н., профессор кафедры «Психология»
Дальневосточного государственного
университета путей сообщения

